
Praktikant*in für Marketing und Kommunikation

Nutze die Möglichkeit und werde Chancenwitterer*in! Die Chancen für eine erfüllende Karriere
bei der Commerzbank stehen gut. Mach dir ein Bild über unsere Jobs, entdecke unsere
Vielseitigkeit und arbeite an spannenden Aufgaben. Dabei schauen wir - wie wir harmonieren
und wie es mit uns weitergehen kann.

Deine Aufgaben

So könnte dein vier- bis sechsmonatiges Praktikum bei uns aussehen. Du unterstützt bei:

der strategischen Weiterentwicklung des Marketings & Kommunikation im Team
Community Management
Entwicklung von Marketingkonzepten und Kommunikationsplänen
Umsetzung und Steuerung von Marketing- und Kommunikationsmaßnahmen
Betreuung und Weiterentwicklung von Kommunikations- und Kollaborationskanälen
Erstellung von redaktionellen Texten für das Intranet sowie das Online-
Mitarbeitermagazin 
Entwicklung und Erstellung Podcasts und Imagefilmen
Erstellen von Präsentationen für Management und Mitarbeiter
Organisation von virtuellen & hybriden Konferenzen, Roadshows und
Partnerveranstaltungen

Nach einem erfolgreich absolvierten Praktikum hast du bei sehr guten Leistungen die Option, in
unser internes Förderprogramm „Studienkreis“ aufgenommen zu werden und so ein Teil des
Teams zu bleiben.

Dein Profil

Um mit uns im Team Community zu arbeiten,

studierst du Betriebswirtschaftslehre, Kommunikationswissenschaften,
Wirtschaftsinformatik oder einen vergleichbaren Studiengang (ab 3. Semester)
begeisterst du dich für das Thema Communities of Practice
hast du eine Leidenschaft für die digitale Transformation und agiles Arbeiten
verfügst du über analytisches und konzeptionelles Denkvermögen
hast du idealerweise bereits erste Erfahrung in der Projektarbeit bei einem Finanzinstitut
oder im Digitalisierungsumfeld gesammelt
verfügst du über ausgeprägte Kommunikationsfähigkeiten, professionelle Erfahrungen
beim Verfassen von Texten und hohes Maß an Kreativität
sind Erfahrungen im Umgang mit Collaboration Tools wünschenswert, z. B. MS Teams,
MS SharePoint, Confluence
verfügst du über sichere Kenntnisse im Umgang mit MS Office, insbesondere PowerPoint
sind deine schulischen und akademischen Leistungen sehr gut, ebenso wie deine Deutsch-
und Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Unsere Benefits

Flexibles Arbeiten; Gesundheits- und Fitnessangebote; Professionelles Training & Entwicklung;
Freundliches Arbeitsumfeld; Vielfältige Aufgaben
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Das Unternehmen

Die Commerzbank ist führende Bank für den Mittelstand und mit einem umfassenden Portfolio
an Finanzdienstleistungen starker Partner von Firmenkundenverbünden sowie Privat- und
Unternehmerkunden in Deutschland. Wir sind eine Bank, die sich durch einen fairen und
partnerschaftlichen Umgang untereinander und mit unseren Kunden auszeichnet. Wir schätzen
die Arbeit in inspirierenden Teams von Menschen, die einen vielfältigen Background
mitbringen. Ihnen bieten wir ein kreatives Umfeld und hervorragende Entwicklungschancen.
Work Life Balance genießt bei uns einen hohen Stellenwert. Und natürlich wissen wir, dass zu
einem guten Job auch eine attraktive Bezahlung gehört.

Kontakt

Bist du bereit, ab 01.07.2023 oder später in einem starken Team zu starten? Dann freuen wir
uns auf deine Online-Bewerbung. Für Rückfragen steht dir Alexander Witt, Director, unter +49
69 136 81893 oder per Mail an ITNachwuchs@commerzbank.com gerne zur Verfügung.

Diese und weitere spannende Stellenausschreibungen findest du unter
https://jobs.commerzbank.com/ . Schau' auch mal auf unserem Karriereportal vorbei und
erhalte hier einen Überblick über unsere verschiedenen Laufbahnen und Einstiegslevel:
https://www.commerzbank.de/karriere.
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